
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ Α ΛΥΚΕΙΟΥ – ΙΑΝ 2025 

ΟΜΑΔΑ Α 

 

ΘΕΜΑ 1 

Στο διπλανό σχήμα η γωνία 𝛢𝛤�̂� = 500 και η 𝛤𝛧 

είναι διχοτόμος της. Η γωνία �̂� είναι 100 

μεγαλύτερη από την �̂�.  

Α) Υπολογίστε τις γωνίες του τριγώνου 𝛢𝛣𝛤     

(μον. 5) 

Β) Υπολογίστε την γωνία 𝛢𝛧�̂�.   (μον. 5) 
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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ Α ΛΥΚΕΙΟΥ – ΙΑΝ 2025 

 

ΟΜΑΔΑ Β 

 

ΘΕΜΑ 1 

Στο διπλανό σχήμα το ΑΔ είναι διχοτόμος και η 

γωνία 𝛣𝛢�̂� = 600. Η γωνία �̂� είναι 400 

μεγαλύτερη από την �̂�. 

Α) Υπολογίστε τις γωνίες του τριγώνου 𝛢𝛣𝛤     

(μον. 5) 

Β)  Υπολογίστε την γωνία 𝛢𝛥�̂�.   (μον. 5) 

 

 

ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ<ΑΓ, η διχοτόμος του ΑΔ και ευθεία (ε) παράλληλη από το Β  

προς την ΑΓ. Από το μέσο Μ της ΒΓ φέρουμε ευθεία παράλληλη στην ΑΔ η οποία τέμνει  την 

ΑΓ στο σημείο Ζ, την ευθεία (ε) στο σημείο Λ και την προέκταση της ΒΑ στο σημείο  Ε. Να 

αποδείξετε ότι:  

       α) Τα τρίγωνα ΑΕΖ και ΒΛΕ είναι ισοσκελή.  (Μον. 4) 

       β) ΒΛ=ΓΖ .      (Μον. 3) 

       γ) ΑΕ=ΑΓΒΛ.     (Μον. 3) 
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